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BEONOMOCTL OBBEMOB PABOT Ne

Kanmanbﬁbwr peMOHT dracapa MHOTOKBAPTUPHOrO A0Ma, pacronoXeHHoro no agpecy: r.Openbypr,

npocn.bp.Kopoctenesbix, 0.63

Ne nn HanmeHnosaHve Ep. nam. Kon. Mpumevanne
1 2 3 4 5
Paszpnen 1. pacan
1 PeMOHT WTyKaTypkun rnagkux ¢hacafos no KaMHIO U 100 m2 1,205
HeTOHY G 3eMNV 1 NecoB. LEMEHTHO-M3BECTKOBbIM oTpeMoHTUp | (106,9+13,6)
pacTBOPOM NNOWanab OTAENBHEIX MecT Gonee 5 M2 OBaHHOM /100
TONWMHOI cnos o 20 vm MOBEPXHOCTH
2 |UWinatneeka paHee OkpalUeHHbIX (bacasioB nog okpacky 100 m2 4,413
MepxXnopBUHUNOBBLIMU KPACKamu NMPOCThIX C 3eMM1 Y obpabotaHH | (427,71+13,
necos oM 6} /100
NOBERXHOCTU
3 Okpacka cacagos ¢ necos ¢ NoAroTOBKOH! MOBEPXHOCTY: 100 m2 4,2771
nepxnopeuHKUNOBaNA okpawuunsaem| 427,71/ 100
on
NOBEPXHOCTU
4  |OrpyHTOBKa BETOHHBIX U OWTYKATYPEHHBIX MOBEPXHOCTEN!: 100 m2 0,454
BUTYMHOR FPYHTOBKOM, NEPBLIA CNOH(LoKONE) okpawwusaem| 454/100
on
NOBEPXHOCTU
5 |CHaTue pBepHbIX NONOTEH 100 m2 0,14
asepHeIX | (1,1°2,66%4+
NnonoTexH 1,1*2,1*1) /
100
6 |OemonTax oBepHbIX KOPOOOK: B KAMEHHBIX CTEHax ¢ 100 kopobok 0,05
OTBMBKOM WTYKATYPKU B OTKOCAX
7 |YcTaHoBKa meTanmMueckux gsepHblx 6noxos B roToeble |1 M2 npoema 14
fIPOeMbl
8 |YcraHoBKa ABEPHOro A0BOAYUKA K METANTUUYECKUM 1 wr. 5
ABepsam
9 |JoBopuuk geepHon ruapaenuyeckuii TS-68 ¢ sybuarsim LT, 5
nprueogoM (Harpyska go 90 kr)
10  |ABepb MeTannuueckas, yrenneHHas, okpaleHHas T 0,34
0,068*5
11 |CkoGsiHble nsgenns (NeTnu, 3aMxy, pyyuku) KOMIT. 1

Cpan:

(omxroCmb, NOonUCk, pacliupposxa)

Mpursn:

(Gomxrocms, NOdNUCh, pacliugpposka)




